SZPITAL
WOIJEWODZKI

im. Mikotaja Kopernika

w KOSZALINIE

znak pisma: TP.382.129.2022 BS

Koszalin, 25.11.2022 r.

Do:
Wykonawcy postepowania
0 udzielenie zamowienia publicznego

dotyczy: Przetargu nieograniczonego nr TP.382.129.2022 BS — artykuty spozywcze

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zamdwien publicznych
(Dz.U.2022.1710 t.}.), udzielam wyjasnien na zadane pytania:

PYTANIE NR 1: dotyczy czescinr 8

,Uprzejmie prosimy o dopuszczenie do postepowania naturalng wode mineralng z ujecia Sudety+ o
mineralizacji ogélnej ok 1120 mg/L i znacznej zawarto$ci wapnia 190 mg?”

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy dopuszcza wode o wskazanych parametrach w pytaniu. Pozostate parametry bez zmian.

PYTANIE NR 2: dotyczy czesci nr 10

»Oferta cenowa ma by¢ wyliczona z 5% vatem? Czy oprécz formularza jedz nalezy zgtosi¢ do oferty jeszcze

Jjakie$ dokumenty?”

ODPOWIEDZ

Ceny nalezy wyliczy¢ z zastosowaniem 5% stawki VAT.

Wraz z ofertg, oprocz dokumentu JEDZ, wykonawca sktada:

— os$wiadczenie z art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczegdlnych rozwigzaniach w zakresie
przeciwdziatania wspieraniu agresji na Ukraine oraz stuzgcych ochronie bezpieczenstwa narodowego oraz
art. 5k rozporzgdzenia Rady (UE) nr 833/2014 z dnia 31 lipca 2014 r. dotyczgcego srodkdéw ograniczajgcych
w zwigzku z dziataniami Rosji destabilizujgcymi sytuacje na Ukrainie (Dz. Urz. UE nr L 229 z 31.7.2014) w
zwigzku z rozporzadzeniem Rady (UE) 2022/576 w sprawie zmiany rozporzadzenia (UE) nr 833/2014 (Dz.
Urz. UE nrL 111 z 8.4.2022), ktérego wzér stanowi zatgcznik nr 4 do SWZ.

PYTANIE NR 3: dotyczy

W zwigzku z checig udziatu w postepowaniu na dostawe artykutéw zywnos$ciowych do Szpitala wojewddzkiego
w Koszalinie zwracam sie z pro$bg o wyjasnienie dotyczgce zastosowania stawki podatku VAT.
Poz. 1 Ananas plastry — jest 23% - winno by¢ 5%

Poz. 10 Ciastka rézne — jest 23%- winno by¢ 5%

Poz. 13 Cukier wanilinowy 169 — jest 23% - winno by¢ 8%

Poz. 15 Czosnek mielony 20g — jest 8% - winno by¢ 5%

Poz.16 Dzem rézne smaki 1kg — jest 8%- winno by¢ 5%

Poz.17 Dzem rézne smaki 25g — jest 8%- winno by¢ 5%

Po0z.19 Fasola czerwona w zalewie 400 g — jest 8%- winno by¢ 5%

Poz.20 Fasola szparagowa zielona cieta 2,6n kg — jest 8%- winno by¢ 5%
Poz.43 Kminek 20g — jest 5%- winno by¢ 8%

Poz.47 Krakersy — jest 23%- winno by¢ 5%

Poz.48 Krem karpatka — jest 8%- winno by¢ 5%

P0z.79 Proszek do pieczenia 18g -jest 5%- winno by¢ 23%

Poz. 85 Soda oczyszczona 50 g- jest 5%- winno by¢ 23%

Poz. 92 Syrop owocowy 420g — jest 5%-winno by¢ 8%

Poz. 95 Ziele angielskie 10g — jest 5%- winno by¢ 8%

Bardzo prosze o doktadne sprecyzowanie przedstawionych powyzej pozycji.”
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy poprawia w formularzu oferty stawki VAT (patrz zmiana SWZ).
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PYTANIE NR 4: dotyczy czescinr 2, poz. 2, 3, 5, 6, 7, 11, 16, 17

L,Zwracamy sie z pro$bg o udzielenie informacji dotyczgcej mozliwosci dopuszczenia zamian produktow :

- poz. nr 2 Margaryna miekka do smarowania - czy zamawiajgcy dopuszcza margaryne - Roslinne idealne do
pieczywa, kostka 250g

- poz. nr 3 Margaryna twarda do pieczenia — czy zamawiajgcy dopuszcza margaryne - Dobrej gospodyni —
ekstra wypieki, kostka 2509

- poz. nr 5 Ser topiony (zegary) 140g - czy zamawiajgcy dopuszcza Ser topiony pakowany w kartoniku o wadze
1409 zawierajgcy 8 zapakowanych pojedynczo kwadratowych porcji po 17,59. Smaki dostepne — krem,
Szynka oraz papryka kazdy w opakowaniu 140g.

- poz. nr 6 Twardg chudy — czy zamawiajgcy dopuszcza Twardg chudy w opakowaniu 200g lub 230g

- poz. nr 7 Twarog potttusty — czy zamawiajgcy dopuszcza Twardg potttusty opakowanie 500g lub 1 kg

- poz. nr 11 Smietana 18% - czy zamawiajgcy dopuszcza $mietane kwasng 18% opakowanie 200g lub 400g

- poz. nr 16 Ser typu feta ttusty 18% - czy zamawiajgcy dopuszcza Ser Favita 18% 270g

- poz. nr 17 Mix maslany 109 — czy zamawiajgcy dopuszcza Mix ttuszczu roslinnego i mlecznego o facznej

zawartosci ttuszczu 55% dostepne w opakowaniu jednostkowym 10g?”

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy w czesci nr 2, poz. 2, 3, 5, 6, 7, 11, 16, 17 dopuszcza wyzej proponowane zmiany produktéw.
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